



Репортеръ

«Страшно, когда на Украине ночью тихо»

Семья инвалидов по зрению бежала из Луганска под свист пуль и вой сирен воздушной обороны. В Кирове нашли прибежище и помощь. Они не знают, когда вернутся на родину и готовы со своей стороны взяться за любую работу / стр. 8



В Кирове Скворцова ощутила гордость за здравоохранение

Во вторник, 29 июля, глава российского Минздрава посетила Кировскую область по причине наметившихся в регионе позитивных изменений в системе здравоохранения.

/ стр. 6

Кировчане рожают под давлением

Около трети жителей Кировской области больны гипертонией, но по уровню рождаемости мы заняли 4 место, при том что степень алкоголизации у нас по-прежнему выше, чем в среднем по России. А вот в больницах кировчане провели на два дня меньше остальных россиян

/ стр. 10



Мебельный торговый центр

г. Киров, ул. Герцена, 88